



В Изобильненском городском округе бывший сотрудник компании сотовой связи признан виновным в неправомерном доступе к информации



Собранные Изобильненским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего специалиста одной из компаний оператора сотовой связи Филиппа Пашкова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 272 УК РФ (неправомерный доступ к компьютерной информации).

Следствием и судом установлено, что с августа по октябрь 2018 года Пашков для получения прибыли зарегистрировался в одном из мессенджеров, опубликовав информацию о предоставлении платных услуг по предоставлению детализации одного из операторов сотовой связи. Впоследствии к нему стали обращаться пользователи данного мессенджера с просьбами о предоставлении детализации телефонных соединений конкретных абонентов. Пашков копировал информацию и за деньги передавал её обратившимся к нему пользователям.

Приговором суда Пашкову назначено наказание в виде 1 года ограничения свободы. Кроме того, по результатам рассмотрения представления следователя СКР об устранении обстоятельств, способствовавших совершению преступления, руководством компании сотовой связи Пашков уволен с должности.

24 Сентября 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1392762>